



Mötesgrupp
SRRS/Södra

Mötesort
Digitalt

Mötesdatum
2023-08-29

Starttid
19:30

År/Mötesnr
2023/7

Kallade mötesdeltagare

Jörgen Simonsson (ordförande), Felicia Bulkin (vice ordförande), Anna Engfelt (sekreterare), Håkan Carlsson (kassör), Eva Strömblad (ledamot), Filip Ingebritsen (suppleant).

1. Mötets öppnande

- 1.1. Val av protokollförare – Anna Engfelt
- 1.2. Val av protokolljusterare – Eva Strömblad, Jörgen Simonsson
- 1.3. Godkännande av dagordning - ok

2. Föregående mötesprotokoll – inga kommentarer

3. Rapport AU – inga kommentarer

4. Bordlagda ärenden – inga ärenden

5. Inkomna ärenden – inga ärenden

6. Ekonomiärenden

- 6.1. Preliminär uppföljning BISS 2023 – Intäkter 61 000, utgifter 74 000, 5000 kr i bidrag.

7. Medlemsärenden – inga ärenden

8. Aktiviteter

- 8.1. Djurens Dag 2023 på Jägersro – ingen som kan, vi står över detta året.
- 8.2. Viltspår SM 30/9 – Blir i Glimåkra/Kent- Jörgen ansvarig
- 8.3. BPH – AE lägger ut på hemsidan
- 8.4. Banrace 3/9 – ut på hemsidan, AE tar anmälningar
- 8.5. Noseworks tävling 8 okt, Cornelia ansvarig, kolla om hon behöver funktionärer.
- 8.6. Ev nån höstpromenad framöver

9. Övriga ärenden

- 9.1. Utställning 2026 -. AE föreslå 3 olika domare
- 9.2. Nya utställningstält – AE håller koll på priser, långt till vi ska köpa in

10. Nästa styrelsemöte - 17 okt tis 19.00 hos Anna

11. Mötets avslutande

Justeras mötesordförande	Justeras protokolljusterare	Protokollförare
Jörgen Simonsson	Eva Strömblad	Anna Engfelt